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SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 

FORQUILHAS 

                                            Presidente: Ver. GÉLCIO S. WITT 
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO B. KONIG 

ATA nº 008/2018. Aos  dois dias do mês de Abril de dois e dezoito, as dezenove 

horas,   reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de Melo - PSD, Gélcio 

Sparremberger Witt - PSD, Ricardo Lima da Silva – PP, Leonardo Mesquita Justin 

- PMDB, Luciano Bobsin - PMDB, Almiro Witt de Aguiar - PP,   Oli Sparremberger 

- PP, Silvério Beck Konig – PP e Odécio Evanir Jacoby Justin –PMDB.  Assim 

havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. LEONARDO a leitura de um 

versículo da Bíblia. Prosseguindo solicitou do Secretário a leitura da Ata da 

Sessão Ordinária do dia vinte e seis de Março de 2018. Colocou a mesma em 

discussão. Não havendo quem queira discuti-la colocou em votação que foi 

aprovada por unanimidade. Logo após passou a LEITURA DO EXPEDIENTE:. 

Não havendo matéria a ser lida, o Sr. Presidente passou a DISCUSSÃO DA 

PAUTA: Nada havendo a ser discutido, o Senhor Presidente suspendeu a sessão 

para ser apresentado o parecer das Comissões ao Projeto de Lei nº 010/2018. 

Retornando aos trabalhos, o Senhor Presidente solicitou do Secretário a leitura do 

parecer,que foi concluído com parecer favorável e passou a ORDEM DO DIA . 

Colocou em votação  o Projeto de Lei nº 010/2018 onde foi aprovado por maioria 

absoluta, com votos contrários da Bancada Progressistas. Continuando o, Sr. 

Presidente passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou do 

espaço o VER. JAIRO - MDB, que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

funcionários da casa, seus amigos Genildo, Valter, Marcos, Juarez e as demais 

pessoas presentes. Falou sobre a ponte de ferro aqui da sede próximoa olaria do 

Deoclécio que está com muitas tábuas soltas. Levou a situação até o Prefeito 

onde o mesmo disse que já comunicou ao DAER. Em relação ao ofício que todos 

os vereadores receberam da CEEE, fala das melhorias feitas por ele no ano de 

2017 no Rio Grande do Sul. Só no nosso município foi investido 75 mil reais 

distribuídos em manutenção de rede, troca da postes, obras de expansão, podas 

de árvores na sua subtransmição. Disse o Ver. Jairo que a CEEE, investiu 27 

milhões de reais em melhorias na infraestrutura energética dos Municípios do 

Litoral Norte só no ano de 2017. É bom saber que a CEEE faz pelo nosso 

município. Usou do espaço o VER. OLI – PP onde saudou a mesa diretora, 

colegas Vereadores, funcionários da casa, seus amigos Genildo, Valter, Marcos, 

Juarez a imprensa do Jornal do Mar e as demais pessoas presentes. Lembrou 

que ano passado elogiou o Secretário de Obras pelo trabalho que fez na Costa de 

Dentro. Mas este ano, desconhece o motivo, mas os funcionários colocaram todo 

lixo dentro das sargetas, obstruindo a passagem da água. Diante deste fato, o 

Ver. Oli pediu para que as sagetas sejam limpas. Usou do espaço o VER. 

SILVÉRIO – PP que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da 

casa, Genildo, Marcos, Valter, Juarez, a imprensa do Jornal do Mar e as demais 
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pessoas presentes. Veio a tribuna hoje para dizer o  que lhe causou espanto no 

dia de hoje. Semana passada deu alvoroço nesta casa , onde sacou-se do projeto 

. Preocupado talvez em perder na votação, o colega Luciano usou a tribuna e não 

esclareceu o que ia fazer. Falou mas não disse em alto e bom tom o que faria 

nesse mesmo dia. Porém isso não vem ao caso. É coisa deles e eles resolvem o 

que fazer. Ele demonstrou preocupação, porque colocaram nessa casa que era 

para economizar. O vereador Silvério não vê essa economia. Depois, todos 

sabem , principalmente os agricultores que quando falam em economia, que  o 

que ele vê é o Secretário da Agricultura que ganha mais ou menos 3.500 reais por 

mês, é o que o vereador Silvério acha , o que não tem bem certeza e ele opera o 

trator. Saca-se o operador de máquinas  e libera para a prefeitura dirigir carros 

leves e gastam 3.500 e poucos mil reais para operar o trator agrícola. Se o 

Secretário não tem trabalho para fazer na Secretaria é simples. O Prefeito 

assume a Secretaria e assina e contrata um operador que sai mais barato do que 

gastar três mil e poucos reais, com o Secretário operando uma máquina. O Ver. 

Silvério ressaltou que essa história de economia não existe. Na sua opinião,  isso 

é jogo político. É injusto. Não sabe o que  o próprio Secretário pensa. Ele está ali 

para administrar uma Secretaria. Talvez ir atrás de recursos para os agricultores e 

não ficar operando trator ou uma outra máquina. Isso não é ser um secretário. Ser 

Secretário, é buscar recursos. Não retirar uma trilhadeira que faz cinco anos que 

está quebrada, o que a gente está cansada  de cobrar. Perguntou o Ver. Silvério o 

que fizeram no mês de Janeiro? Tiraram a máquina do município e levaram para 

consertar. Disse que não viu levar tanto tempo para consertar uma trilhadeira. Ela 

está jogada lá no Beto. Isso sim seria uma falta de respeito com os colonos. 

Reiterou o Ver. Silvério que esta história de tirar operador de máquina para dirigir 

carro leve é politicagem.  Usou do espaço o VER.RICARDO – PP que saudou a 

mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Genildo, Valter, Marcos, 

Juarez, Imprensa do Jornal do Mar e as demais pessoas presentes. Disse o Ver. 

que está preocupado com o roubo de gado na nossa região. Ontem, domingo 

pela madrugada roubaram uma rês aqui próximo a sede. Um dos seus amigos 

também teve sua parelha de bois roubada. O Ver. Ricardo pediu solução para 

acabar  com essa robalheira. As câmeras de segurança não funcionam. Pediu 

aparte o Ver. Leonardo onde adiantou que em  seguida o município de Osório vai 

assumir o monitoramento dessas câmeras. De posse da palavra o Ver. Ricardo 

citou o duplo homicídio acontecido em Itati. Disse que até tinha duas câmeras 

mas estavam desligadas O que adianta? Isto está ficando cada vez mais difícil, 

queixou-se o Ver. Ricardo. Usou do espaço o VER. LEONARDO -  MDB  onde 

saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Genildo 

Marcos, Valter, Juarez, a imprensa do Jornal do Mar e as demais pessoas 

presentes. Adiantou que as câmeras foram vistoriadas, analisadas e as nossas 

estão funcionando mas não são monitoradas. Terra de Areia está se mobilizando 

na segurança.  Podem pagar horas extras aos policiais pois tem uma lei que 

ampara. Assim trabalham por mais tempo. Quanto ao que já foi falado de saibro, 

é bom, porém agora irão optar por pedra brita. Será feito uma base desse material 

nas estradas. O Ver. Leonardo disse que fez uma pesquisa nas comunidades e 



 

[Digite texto] 
 

acharam positiva essa idéia. Finalizando, convidou a todos para a Festa de São 

Jorge em Morro do Chapéu no dia 22 de Abril de 2018. Usou do espaço o VER. 

GÉLCIO - PSD onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários 

da casa, seus amigos Genildo, Valter, Marcos, Juarez a imprensa do Jornal do 

Mar e as demais pessoas presentes. Disse o Ver. Gélcio  que conversou com o 

Prefeito sobre a situação das estradas onde lhe prometeu que vai ver o que fazer. 

Quanto a situação da ponte já está tomando providências. Quanto ao projeto 

recém aprovado, acredita que não farão coisas erradas. Nós vereadores estamos 

alertas para fiscalizar. Não havendo mais quem queira usar o espaço, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para constar, 

foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 

secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente    

           
       Silvério Beck Konig                               Gélcio Sparremberger Witt      
               Secretário                                                            Presidente 
                                                                       
                                                             
 

     


